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COPYRIGHT

Les données contenues dans ce manuel peuvent être modifiées sans préavis.

QD Toolbox, Quick Devis et leurs documentations ne peuvent être reproduits sans autorisation. En faire des copies est illégal. Le manuel ou les supports informatiques correspondants ne peuvent être reproduits, pas même partiellement, et ce, quelle que soit la méthode employée sans l'autorisation écrite de QUOTALYS LTD.

Il est également interdit de décompiler tout ou partie du programme.

Quick Devis est une marque déposée. Copyright© QUOTALYS LTD 2002-2003 Tous droits réservés - © IAES 1991-2001. Les droits sur Quick Devis, sa documentation et ses modules appartiennent exclusivement à QUOTALYS LTD.

Conception 
QUOTALYS LTD  15, Rectory Road – Farnborough


Hampshire GU14 7BU – (United Kingdom)


email : support@quotalys.co.uk

Site web : http://www.quotalys.co.uk

(Détenteur exclusif des droits sur Quick Devis et ses modules)

Version Française
IAES SARL 11, allée Buffon - 94 700 Maisons Alfort (France)


email : support@iaes-software.com

Site web : http://www.iaes-software.com
Distribution
EURO ID TECHNOLOGIES SA 1, rue de la Martinerie 


78 610 Le Perray en Yvelines


email : support@euroid.fr

Tel : 33(0)134578600 - Fax 33(0)134578601


Sites web : http://www.euroid.fr  

Site général


http://www.quick-devis.com (bilingue)

Site développement

http://www.iaes-software.com (en français)

Site développement

http://www.quotalys.co.uk (en anglais)
LICENCE

En achetant une licence Quick Devis, QUOTALYS vous concède le droit d'utiliser une copie du logiciel Quick Devis. Ce droit n'est ni exclusif, ni transférable. Vous avez le droit d'installer Quick Devis sur autant de machines que vous le souhaitez mais vous n'avez pas le droit d'employer simultanément Quick Devis sur des postes différents avec la même licence ; vous devez acquérir une licence par poste utilisé simultanément.

Le manuel de Quick Devis, de son serveur, de ses modules annexes et des logiciels qui les accompagnent vous sont fournis 'tels quels' sans aucune garantie explicite ou implicite. Malgré les efforts importants déployés pour que les documentations soit la plus exhaustive possible, il se pourrait que certains aspects n'aient pas été suffisamment développés ou que des erreurs se soient glissées.

Dans tous les cas, QUOTALYS LTD ou ses revendeurs ne sauraient être rendus responsables pour de quelconques dommages directs ou indirects résultants d'un défaut des manuels et/ou des logiciel. La responsabilité de QUOTALYS LTD sera limitée au remplacement des logiciels et/ou de leurs manuels si un défaut jugé important est constaté.

Certains pays ou états peuvent restreindre la limitation de garantie sus mentionnée. Dans ce cas, l'utilisateur est invité à prendre connaissance de la législation en vigueur dans son pays à ce sujet et à retourner l'ensemble supports informatiques, documentation et clé électronique,  avant même d'avoir installé l'application si la limitation de garantie ci-dessus ne le satisfait pas. En cas de litige, quelle que soit l'adresse du plaignant, le tribunal de commerce de Créteil (France) est seul compétent.

Important : Le simple fait d'installer Quick Devis, son serveur ou ses modules implique un accord sans réserve avec l'ensemble des mentions portées dans ce chapitre. Si vous êtes en désaccord sur un point quelconque, n'installez pas Quick Devis et retournez l'ensemble des documents et supports informatiques à votre revendeur pour en obtenir le remboursement.

Pour tout support technique en français sur Quick Devis, nous vous remercions de bien vouloir contacter exclusivement : 

EURO ID TECHNOLOGIES SA +33 (0) 1 3457.8600

Pour tout support technique en français sur QD Toolbox, vous pouvez également contacter : 

IAES +33 (0)4 6838.9202
INSTALLATION DE QD TOOLBOX SOUS MICROSOFT EXCEL
Pour installer QD Toolbox, vous devez avoir installé Quick Devis version 6.XX sur votre ordinateur au préalable.

Depuis Windows XP et la version 2002 de Microsoft Excel, la sécurité des macros a été considérablement renforcée. Aussi, il y a lieu de distinguer deux procédures d’installation légèrement différentes selon que vous utilisez Excel 97 - Excel 2000 ou Excel 2002 – Excel 2003.

Installation sous Excel 97 ou Excel 2000

1. Lancez Excel, allez dans le menu ‘Outils / Macros / Sécurité’ et assurez vous que le niveau de sécurité est positionné sur ‘Moyen’ ou ‘Faible’. Si ce n’est pas le cas, QD Toolbox ne pourra être activé.

2. Fermez Microsoft Excel

3. Dans le menu ‘Démarrer / Quick Devis V6’, activez la fonction QD Toolbox pour Excel. Selon le niveau de sécurité retenu (faible ou moyen), Excel vous demandera ou ne vous demandera pas d’activer les macros. S’il vous le demande, répondez par l’affirmative.

4. Fermez à nouveau Microsoft Excel

5. Relancez l’opération : Dans le menu ‘Démarrer / Quick Devis V6’, activez la fonction QD Toolbox pour Excel.

Dès lors, à chaque lancement d’Excel, le menu ‘QD Toolbox’ apparaîtra automatiquement, sans que vous ayez à le relancer via la fonction ‘Activer QD Toolbox’

Installation sous Excel 2002 ou Excel 2003
Lancez Excel, allez dans le menu ‘Outils / Macros / Sécurité’ et assurez vous que le niveau de sécurité est positionné sur ‘Moyen’ ou ‘Faible’. Si ce n’est pas le cas, QD Toolbox ne pourra être activé.

Dans le menu d’Excel ‘Outils / Macros Complémentaires’, cliquez sur le bouton ‘Parcourir’ et spécifiez le fichier ‘QDToolbox.XLA’ qui se trouve dans le répertoire d’installation de Quick Devis (généralement C:\Program Files\Quick Devis V6\). Selon le niveau de sécurité retenu (faible ou moyen), Excel vous demandera ou ne vous demandera pas d’activer les macros. S’il vous le demande, répondez par l’affirmative. Excel vous avertira ensuite que l’application tente d’accèder à un contrôle active X ‘potentiellement dangereux’ (car non signé par Microsoft !). Répondez que vous acceptez le chargement et validez.
Dès lors, à chaque lancement d’Excel, le menu ‘QD Toolbox’ apparaîtra automatiquement, sans que vous ayez à le relancer via la fonction ‘Activer QD Toolbox’
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