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Quoi de neuf ? Tout d’abord cette lettre qui, à l’instar de la version DOS, accompagnera désormais chacune des évolutions des versions Windows( de Quick Devis. Elle comporte la liste des évolutions par rapport à la version précédente, des conseils pour les utiliser, la liste des “bugs” et autres “désagréments” répertoriés avec leurs solutions, des précisions sur l’évolution des services offerts s’il y a lieu, les projets d’extension futurs, quelques trucs et astuces et , enfin, la procédure à mettre en oeuvre pour installer la nouvelle version.


Les possesseurs d’accès Internet verront cette lettre arriver directement dans leur email avec les fichiers de mise à jour de Quick Devis. La lettre prend la forme d’un fichier en format Winword( version 6 ou 7.





Les évolutions des versions 3.04  et 4.04 par rapport aux versions 3.03 et 4.03…





Les données triées, nomenclatures et impressions associées


Les versions 3.04 et 4.04 disposent désormais d’une fonction très souple permettant de “re-lister” votre devis selon une multitude de classements. Cette fonction est particulièrement destinée à la création de nomenclatures multiples permettant notamment la vérification de la cohérence d’un devis. 


Pour accèder à ces nouvelles fonctionnalités, il suffit d’appeler la fonction “Données triées / Nomenclatures…” du menu “Calculs”. Dès lors, Quick Devis opère un reclassement du fichier et vous laisse en suivre l’évolution.


En fin de reclassement, votre devis apparaît avec toutes ses lignes classées en priorité par désignation, ensuite par références.


Chaque ligne reflète une ligne du devis avec sa quantité globale (les quantités correspondantes dans l’arorescence multipliées par les quantités dans les minutes) de sorte que la somme des lignes présentes dans cette fenêtre représente le montant total de votre devis (si aucun montant n’a été forcé, bien sûr).


Cliquez sur la liste d’index pour modifier instantanément le mode de classement.


Cliquez sur le bouton grouper pour faire en sorte que les lignes apparaissent classées selon l’ordre retenu avec une seule occurrence (groupement des lignes comportant la même référence sur une seule ligne par exemple).


Cliquez sur imprimer pour imprimer les données selon votre choix. Les types d’impression peuvent être étendus à l’infini si vous avez opté pour l’achat de Crystal Report. Dans le cas contraire, appelez nous, nous réaliserons les impressions selon vos besoins.





L’amélioration des vitesses de calculs des prix de revient


L’algorithme de calcul des prix de revient a été modifié de sorte que ne soient recalculés que les postes pour lesquels ce calcul est nécessaire. La vitesse de calcul peut s’en trouver dans certains cas multipliée par un facteur de 50 sur de gros devis.


Quick Devis compare donc désormais la valeur stockée dans le bordereau avec la valeur totale stockée dans la minute correspondante. S’il y a cohérence, le poste n’est pas recalculé.


Toutefois, certaines opérations comme la modification de taux horaires impliquent un recalcul global de l’ensemble des minutes, Quick Devis lancera donc un recalcul complet après chacune des ces opérations dès lors qu’un recalcul sera demandé par l’utilisateur.


Attention : l’optimisation des vitesses de calculs n’est valide qu’en mode “environnement seul” car les calculs avec coefficients nécessitent d’inventorier pour chacun des postes, les types de fournitures et les types de main d’oeuvre qui y sont employés ; Aussi il est conseillé de n’employer les coefficients qu’en phase finale d’un devis pour bénéficier de temps de traitements réduits.


L’ancien calcul “lent” a toutefois été conservé. Vous pouvez l’employer lorsque vous souhaitez être certain que tous les postes ont bien été recalculés (après une coupure de courant par exemple). Vous pouvez y accèder en appelant la fonction “Recalcul inconditionnel” du menu “Calculs”.


Vous remarquerez peut être également, que le recalcul s’effectue désormais de manière plus logique ; Il parcourt les postes dans l’orde où ils apparaîssent à l’écran et non dans l’ordre de leur création.





La sécurisation des impressions en prix de vente


Quick Devis vérifiera désormais, à chaque fois que vous demanderez une impression en prix de vente, que le montant donné par la feuille d’environnement reflète bien le montant non forcé présent dans le premier poste de votre devis, à l’arrondi près ; Ceci permet de garantir que votre environnement a été correctement ventilé.


Si cette cohérence n’est pas trouvée, Quick Devis affiche un message vous conseillant de lancer un recalcul inconditionnel et refuse l’impression.





La conservation des polices dans le traitement de texte


Désormais, les dernières polices utilisées sont conservées lorsque vous ouvrez une nouvelle tâche vide au niveau du traitement de texte permettant ainsi de rédiger plus rapidement un bordereau.


Cette fonctionnalité n’est accessible que lorsque le traitement de texte reste ouvert pour le passage d’un poste à l’autre (voir trucs et asctuces ci-après).





Les bugs…





La suppression du risque de pertes de données d’environnement sur la version 16 bits


Vous aviez peut être remarqué un important désagrément sur la version 16 bits (3.03) au niveau de la feuille d’environnement ; La feuille d’environnement étant à l’écran, vous la modifiiez, cliquiez ensuite sur le bordereau, puis à nouveau sur la feuille d’environnement. Les dernières données saisies étaient alors perdues car la feuille d’environnement enregistrée était restaurée. Ce problème ne survenait pas si vous fermiez la feuille d’environnement à chaque modification.


Ce bug a été introduit dans la version 3.03 lorsque nous avons souhaité vous donner la possibilité, comme sur la version 32 bits d’ouvrir simultanément les minutes et l’environnement.


Le problème est désormais résolu dans la version 3.04 qui se comporte sur ce point comme la version 32 bits.





Les lignes blanches dans l’édition détaillée en prix de vente


Si vous utilisiez les impressions du contenu des minutes en prix de vente disponibles dans la version 3.03, vous avez pu remarquer que Quick Devis imprimait parfois des lignes blanches après chaque détail de minute à moins que vous n’ayez fait une impression des minutes au préalable.


Ce problème a disparu dans les nouvelles versions 3.03 et 3.04.





La gestion des sauts de page dans le traitement de texte.


Lorque vous placez un saut de page en tête d’un poste à l’aide de la fonction “insèrer un saut de page” du traitement de textes, tous les textes qui suivent passent sur la page suivante à l’impression. Y compris les minutes détaillées si vous les avez demandé. Le saut de page du nom du poste est maintenant correctement réalisé.





La conservation des polices en cours


La dernière police de caractère active est conservée en mémoire de sorte qu’à l’ouverture d’un nouveau poste vierge (non encore saisi), cette police soit sélectionnée par défaut.





L’avenir…





L’impression de minutes “isolées”


Nous travaillons actuellement à la mise au point de routines permettant d’imprimer directement à partir des minutes, une série de lignes sélectionnées. Ces fonctions seront disponibles dans la prochaine version.





La recherche d’anomalies


Si vous aviez la version DOS de Quick Devis, vous regrettez peut être que la fonction de recherche automatique d’anomalies n’ait pas été portée sur les versions Windows(. Ce sera chose faite dans deux mois.





La construction de bordereau à partir de feuilles Excel(


Nous développons un programme intégré à Quick Devis qui vous permettra de convertir rapidement des documents “tableaux” en arborescence Quick Devis. Les seules impositions qui vous seront faites dans la création de ce document seront de placer les postes dans leurs colonnes respectives en fonction de leur niveau d’arborescence.


De plus en plus de dossiers d’appel d’offres sont émis avec des disquettes Excel(. Cette fonction représentera pour certains d’entre vous, un gain de temps important.





La documentation “OnLine”


Nous travaillons toujours à la documentation de Quick Devis qui devrait être disponible dans sa version électronique dans deux mois.





Le support de fomation


L’équipe de DLG, distributeurs de Quick Devis a déjà mis au point un fascicule de formation enrichi de clichés d’écran qui devrait permettre à des novices d’apprendre en moins de quatre heures à faire leurs premiers devis. 


Ce fascicule sera à votre disposition dans moins d’un mois.





La gestion des clients


Nous réfléchissons à la mise au point d’un système convivial de gestion des clients correspondant aux “fiches de gestion” présentes dans la version DOS de Quick Devis. Rien de précis n’est encore défini sur ce point mais nous vous encourageons à nous faire part de vos souhaits et méthodes en ce domaine.


Notre but est d’enrichir Quick Devis d’une telle fonctionnalité avant le mois de juin 1997.





La décomposition conforme au CCAG du BTP


Les marchés publics sont de plus en plus contraignants ; La lutte contre la corruption a fait naître de nouvelles législations…


Vous en souffrez ? Vous avez peut être de plus en plus de difficultés à fournir un document intitulé “décomposition des prix forfaitaires ou unitaires selon le CCAG” dans lequel vous avez à donner pour chaque poste, les salaires, les charges, les marges, les impôts…


Quick Devis permettra très bientôt de sortir automatiquement une telle édition permettant ainsi de gagner un temps précieux là où on en a le plus besoin : Entre le moment où le PV est bouclé et l’heure effective de remise de l’offre.


Rassurez-vous : Quick Devis permettra d’employer dans cette édition, des marges fantaisistes, des coefficients arbitraires, etc…





Les astuces du jour…





Pour saisir rapidement un bordereau, maintenez la fenêtre de traitement de texe ouverte dans la partie droite de votre écran et le gesionnaire de postes dans la partie gauche. 


Après la saisie des données, ne fermez pas le traitement de textes mais cliquez simplement sur le poste que vous souhaitez éditer (dans le gestionnaire de postes) ; Le texte du poste précédent reste alors à l’écran. Cliquez alors à nouveau sur le traitement de texte, le texte disparait ; Vous êtes prêts à saisir le nouveau poste !





Lorsque vous lancez un recalcul des prix de vente, veillez à avoir à l’écran la feuille d’environnement ; Le calcul s’en trouve sensiblement accéléré.





Vérifiez en permanence la cohérence de vos feuilles d’environnement…


Il est judicieux de prévoir une zone dans laquelle vous récapitulez toutes les données que vous y employez et qui proviennent des autres feuilles. 


La somme de ces lignes doit reflèter précisément le déboursé brut issu des minutes disponible dans les cases prédéfinies de la feuille de calcul N°1. Si tel n’est pas le cas, c’est que vous avez oublié de prendre en compte des heures ou des types de fournitures.





Vous avez des craintes à mettre dans des mains non initiées, des feuilles d’envrionnement aussi souples que celles de Quick Devis : Fabriquez et distribuez votre propre feuille figée et verrouillée grâce aux fonctions de protection des cellules de Quick Devis.





Comment installer la nouvelle version ?





Vous êtes utilisateur de Windows™ 3.11 ou WorkGroups : Les fichiers suivants ont été modifiés par rapport à la version 3.03 (16 bits) :





	. QD3.EXE (répertoire \QD3)


	. QD3BASES.EXE (répertoire \QD3)


	. QDFRAMES.INI (répertoire \QD3)


	. tous les fichiers .RTF (répertoire \QD3)


	. le fichier VCF116.OCX


  (répertoire \WINDOWS\SYSTEM)





Copiez le fichier QD3_UDT.EXE (que vous avez téléchargé ou qui vous a été fourni sur disquette) dans votre répertoire \QD3 (à l’aide du gestionnaire de fichiers le fichiers).


Exécutez-le à l’aide de la commande “fichier - exécuter” de Windows(. Il s’agit d’un fichier auto-extractible ; Il génèrera les fichiers de mises à jour automatiquement.


Déplacez ensuite le fichier VCF116.0CX du répertoire \QD3 vers le répertoire \WINDOWS\SYSTEM (à l’aide du gestionnaire de fichiers le fichiers).


C’est terminé, vous pouvez lancer Quick Devis en cliquant sur l’icône habituelle.





Vous êtes utilisateur de Windows™ 95 : Vous possèdez la version 4.03 > Les fichiers suivants ont été modifiés par rapport à la version 4.03 (32 bits) :





	. QD4.EXE (répertoire \QD3)


	. QD4BASES.EXE (répertoire \QD3)


	. QDFRAMES.INI (répertoire \QD3)


	. tous les fichiers .RTF (répertoire \QD3)


	. le fichier VCF132.OCX


  (répertoire \WINDOWS\SYSTEM)





Copiez le fichier QD4_UDT.EXE (que vous avez téléchargé ou qui vous a été fourni sur disquette) dans votre répertoire \QD3 (à l’aide de l’explorateur Windows™).


Exécutez-le à l’aide de la commande “démarrer - exécuter” de Windows(. Il s’agit d’un fichier auto-extractible ; Il génèrera les fichiers de mises à jour automatiquement.


Déplacez ensuite le fichier VCF132.0CX du répertoire \QD3 vers le répertoire \WINDOWS\SYSTEM (à l’aide de l’explorateur Windows™).


C’est terminé, vous pouvez lancer Quick Devis en cliquant sur l’icône habituelle.





Vous êtes utilisateur de Windows™ NT ou NTAS : La procédure est la même que pour Windows™ 95. Toutefois, le répertoire système n’est pas \WINDOWS\SYSTEM mais WIN32\SYSTEM. Pensez-y lors de la copie du fichier VCF132.OCX.





Si vous désirez une version 3.04 ou 4.04 complète sur disquettes ou via email, faites en la demande auprès de DLG au :





. tél : 01 30 13 74 14


. fax : 01 30 13 74 19


	. email : dlg(isp.fr





Le + du support technique …





Comme auparavant, DLG continue d’assurer le support technique de Quick Devis. Toutefois, si vous avez besoin d’un support urgent ou pour des problèmes particulièrement complexes (et uniquement dans ces cas), vous pouvez contacter directement les développeurs aux numéros ci-dessous :





	Pierrick Combreau : 06 07 16 40 05


	Sylvain Gardon : 06 07 16 40 06





Afin de ne pas pénaliser le développement, nous comptons sur votre compréhension pour n’appeler ces numéros qu’en dernier recours.





Les voeux des développeurs…





Nous vous souhaitons à tous une grande réussite avec Quick Devis pour cette année 1997 et espérons que vous nous ferez encore part de vos remarques et souhaits. Nous vous rappelons que pour une grande part, c’est grâce à vos demandes que Quick Devis acquiert de plus en plus de souplesse.


Nous restons à votre écoute : Faites part de vos observations à DLG :





. tél : 01 30 13 74 14


. fax : 01 30 13 74 19


	. email : dlg(isp.fr





Ou directement à IAES par email à : iaes(wanadoo.fr
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Windows, Excel, Access et Winword sont des marques déposées de MicroSoft Corp. USA


Quick Devis Evolutions du 2 février 1997 : Rédaction Pierrick Combreau / Sylvain Gardon IAES tous droits réservés.
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