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Quoi de neuf ? Les versions 3.10 et 4.10 sont maintenant disponibles. Elles apportent des améliorations très sensibles par rapport aux versions 3.04 et 4.04 qui ont justifié un “saut” à l’indice 10 ; Les versions X.05 que certains d’entre vous ont eu en bêta test ne verront donc jamais le jour.





Les évolutions des versions 3.10  et 4.10 par rapport aux versions 3.04 et 4.04…





La visualisation de textes du bordereau directement dans le gestionnaire de postes


Les versions 3.10 et 4.10 affichent au niveau du gestionnaire de postes, la première ligne de texte saisie dans le traitement de textes.


A l’ouverture de la minute correspondante, cette ligne est rappelée dans le haut de la fenêtre de minute facilitant ainsi la visualisation d’ensemble du devis.


Pour permettre la lecture de ces textes quelle que soit la taille de la fenêtre, un “ascenseur” horizontal a été ajouté au niveau du gestionnaire de postes.





Du gras, du souligné, de l’italique directement dans les minutes


Il est désormais possible, grâce à de simples boutons apparaissant dans les minutes, de mettre les textes de la colonne description en gras, en italique ou en souligné améliorant ainsi largement la lisibilité. 


Ces nouveaux attributs sont imprimés dans l’édition détaillée en prix de vente, permettant notamment d’insérer des commentaires bien visibles au milieu d’un détail de prix.





La réduction de la taille des fichiers et l’optimisation des temps d’accès


Les versions précédentes de Quick Devis Windows créaient, à l’ouverture d’une minute, un nombre de lignes vierges important de sorte qu’elles emplissent entièrement l’écran. Cette gestion avait l’inconvénient d’ajouter au fichier des lignes utilisables mais bien souvent inutilisées.


Les versions 3.10 et 4.10 n’affichent qu’une ligne à la création d’une minute (laissant le bas en gris). Pour ajouter des lignes, il suffit de presser la touche “Flêche basse”.


Cette nouvelle gestion a imposé la mise en oeuvre d’un système de contrôle complètement différent, mais, nous avons pu préserver la compatibilité des fichiers dans les deux sens (les fichiers X.10 sont compatibles avec les fichiers X.04 et vice et versa).





La compatibilité “transparente” des fichiers 16 et 32 bits





Il est désormais possible de créer des fichiers 16 bits avec la version 32 bits. Ces fichiers pourront être lus indifférement en version 3 et en version 4 dans les deux sens. Le fait d’enregistrer un fichier 16 bits avec la version 4 ne le convertit plus systèmatiquement en fichier 32 bits.


Le passage à Windows 95 ou NT est donc dorénavant totalement transparent pour les utilisateurs de la plateforme 3.11.





Les groupes d’impression “consécutifs”


Lorsque vous groupiez des lignes de minutes dans les version X.04, il était nécessaire de laisser au moins une ligne blanche entre deux groupes sans quoi le logiciel considérait qu’il s’agissait d’un seul et même groupe.


Désormais, à la création d’un groupe d’impression, la première ligne du groupe (celle qui sera imprimée seule) apparait en sombre et les autres en plus clair, permettant ainsi d’éviter les lignes blanches. L’affichage latéral des groupes, qui était relativementlent, est avantageusement remplacé par ce nouveau mode.





Les “volets” dans les minutes


Vous pourrez, avec ces nouvelles versions, figer des “volets” dans les minutes en appelant la fonction appropriée du menu “écran”.


Ces volets peuvent être au nombre de 5 maximum et peuvent être redimensionnés par un simple clic de souris entre les ascenseurs horizontaux. Ces fonctionnalité permettent une lecture plus aisée des minutes.





La saisie multilignes dans les minutes


Vous pourrez maintenant saisir jusqu’à 500 caractères dans une cellule de minute. Dès que vous dépassez 50, une fenêtre de type traitement de textes à césure automatique apparaitra et le nombre de lignes nécessaire pour contenir votre texte sera automatiquement inséré lorsque vous presserez la touche entrée.





La “normalisation” des modes de saisie


Nous avons pu rendre plus logique le fonctionnement des saisies dans les minutes ; La déselection sur un clic de souris, le non passage systèmatique en mode édition sur clic dans une case, la sélection aisée en employant la souris et l’ascenseur en conjonction avec la touche shift…


Les désagréments qui parfois laissaient entrevoir une minute autre que celle de travail lors de défilements ont également été supprimés.


La saisie dans la minute s’apparente maintenant beaucoup plus à celle d’un classique tableur.





La création de postes à partir de la minute et le positionnement automatique des fenêtres


On peut maintenant appeler la fonction “nouveau poste” du menu édition directement à partir d’une minute, évitant ainsi, pour cette opération courante, le passage par le gestionnaire de postes.


Une fonction “arborescence + minute” a été ajoutée au menu “écran”. Elle permet d’emplir totalement l’écran avec l’arborscence à gauche et la minute à droite.





La décomposition des postes “au centime près”


Comme vous avez pu le constater, Quick Devis calcule ses déboursés à partir des minutes, définit un débours par poste et lui affecte un coefficient défini par l’environnement de manière à obtenir un prix de vente. Ce(s) coefficient(s) est (sont) modulable(s) ou non en fonction du contenu précis des minutes et selon le mode d’environnement retenu (environnement seul, environnement et coefficients ou coefficients seuls).


Le montant résultant en prix de vente sur chaque poste peut éventuellement être arrondi à l’aide de l’option appropriée.


Dans les versions 3.04 et 4.04, lorsque vous décomposiez en prix de vente un poste, il pouvait résulter des erreurs de centimes par ligne suceptible de générer des erreurs de plusieurs dizaines de Francs au niveau d’un devis en se cumulant. 


Il en résultait des erreurs potentielles de présentation ; C’est pour cette raison que nous présentions un PV décomposé en mentionnant la phrase : “Prix de vente unitaire (ou total) décomposé en…” au lieu de décomposer d’abord le prix en faisant apparaitre le prix de vente du poste comme le résultat de la décomposition (somme de chaque ligne de minute).


Les nouvelles versions vous offrent une case à cocher dans les options d’impression initulée “Privilégier la conformité au détail des minutes” qui permet d’afficher des calculs justes au centime près dans tous les sens (horizontaux et verticaux).


Remarque : Que cette case soit ou non cochée, le calcul horizontal d’une ligne de minute apparait désormais toujours correct mais la présentation correcte du calcul vertical nécessite que l’on coche la case (pas d’arrondi possible alors).


Exemple : Si le prix de vente total d’une ligne de minute s’établit à 3456,78 et que la quantité est de 24. L’ancienne version affichait pour ce calcul “horizontal” un prix unitaire arrondi au centime de 144,03 F (3456,78 / 24) qui multiplié par la quantité devrait donner 3456,72 et non le prix imprimé de 3456,78 !


La nouvelle version corriqe systématiquement cette erreur apparente en imprimant 3456,72 F comme prix total. Il en résulte donc des différences potentielles par lignes qui, cumulées, peuvent engendrer de petites différences entre les prix bordereau à l’écran et les prix bordereau imprimés (uniquement lorsque la case est cochée), mais en revanche, le client final “voit” un calcul juste au centime près.


Utilisez donc ce mode lorque la véracité des calculs est importante mais, attention, l’impression dans ce mode est légèrement plus lente et les arrondis ne peuvent bien sûr pas être employés.





L’impression en fourniture / main d’oeuvre séparée


Une case à cocher vous permettra maintenant d’imprimer une édition du bordereau “à l’italienne” avec des colonnes fournitures et des colonnes “main d’oeuvre”. La véracité apparente des calculs horizontaux (Fourniture + Main d’oeuvre = PV total) est également préservé conformément à ce que nous venons de développer ci-dessus.





L’impression des premières lignes de bordereau seules


Pour des analyses rapides ou des documents de synthèse, on peut souhaiter que les postes ne comportent que leur titre et non tous les éventuels commentaires ajoutés dans le traitement de textes. 


Cette possibilité est désormais offrerte par une case à cocher.





Au choix, déboursé ou PV


Une case à cocher vous permet de spécifier des éditions en déboursé et non en PV, facilitant la constitution de dossier d’analyse.


Pour éviter toute confusion, la mention “déboursé” apparait alors clairement sur chaque page.





Le forçage des dates d’édition


On peut souhaiter afficher une fausse date d’édition sans avoir à modifier l’horloge du système (chose incompatible par ailleurs avec le système de protection de Quick Devis). C’est maintenant possible grâce à une option d’impression spécifique.





L’impression type “spécification”


Une case à cocher vous permet maintenant d’imprimer le contenu des minutes sans les montants détaillés permettant de réaliser rapidement les spécifications techniques de certains marché. Profitez alors des fonctions “grouper à l’impression” disponibles dans les minutes si vous ne souhaitez pas tout dévoiler.





Des boutons pour passer d’une minute à l’autre


Des boutons fléchés sont disponibles dans les minutes et permettent de faire défiler le devis en remontant ou en descendant dans l’arborcescence sans avoir à afficher le gestionnaire de postes.





Des données “statistiques” à tous les niveaux


A tout moment, vous pouvez presser le bouton “Statistiques” qui figure sur le nouvel éditeur des postes. Il vous sera alors fourni des données complète (types de personnel, type de fournitures), propres à la branche ou a la minute sur laquelle se trouve votre curseur. Ces données peuvent être imprimées.





Une gestion des licences à distance


Un outil de gestion des clés à distance a été introduit dans cette version. Pour cela, une nouvelle icône apparait sur votre bureau. Grâce à ce module, nous pouvons prolonger vos droits (si vous avez un logiciel en prêt), vous donner l’accès à de nouveaux modules… Et ce, sur un simple coup de téléphone.





Un outil de conversion tableurs


Une autre icône vous permet d’accèder à un module de conversion permettant de convertir la plupart des fichiers tableurs standard en fichiers Quick Devis.


Pour ce faire, chargez un fichier bordereau Excel par exemple sur ce module. Dès le chargement, l’outil de conversion affichera une entête permettant de spécifier le contenu des colonnes et des colonnes à gauche permettant de spécifier le niveau des lignes dans l’arborescence.


Dans chacune de ces nouvelles cases en couleur, ils vous suffira de presser la touche Espace pour les renseigner.


Lorsque les designations de colonnes et les croix de niveau sont correctement placées, il vous suffit d’appeler la fonction “Génèrer fichier Quick Devis” pour obtenir un fichier compatible Quick Devis conforme à votre bordereau d’origine.





De nouvelles procédures d’installation


Quick Devis est désormais livré avec des procédures d’installation conviviales qui créent les groupes et y placent les trois icones (Quick Devis, Module de conversion et Module de gestion des clés).





Les astuces du jour…





L’accès rapide aux modifications automatiques


Sélectionnez des lignes de minutes avant d’appeler la fonction “Modifications automatiques”. La requête est alors automatiquement remplie 
