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Quoi de neuf ? Les versions 3.20 et 4.20 sont maintenant disponibles. Elles n’apportent pas de modifications fondamentales dans leurs fonctionnalités mais en revanche, elles offrent des performances accrues ; Les temps de calculs notamment ont pu être divisés par 5.


Le module de conversion apporte quant à lui une nouvelle souplesse ; Il savait déjà génèrer des fichiers Quick Devis à partir de fichiers tableurs, il sait maintenant renseigner ces fichiers tableurs à partir de Quick Devis !





Les évolutions des versions 3.20  et 4.20 par rapport aux versions 3.10 et 4.10…





La réduction des temps de calculs





L’amélioration des performances de Quick Devis a nécessité des modifications d’envergure dans la structure même des fichiers devis.


Afin de conserver la compatibilité ascendante des fichiers, nous avons inclus dans les fonctions de chargement de devis, de chargement de paramètres… des outils de conversion qui convertiront automatiquement vos anciens devis de sorte qu’ils soient compatibles avec la nouvelle version.





ATTENTION : Si vous travaillez en groupe nous vous conseillons vivement de remplacer en même temps toutes vos versions de Quick Devis car les devis convertis ne sont plus interprétés correctement par les versions X.10 et antérieures.





Les réductions de temps ont été principalement obtenues par une optimisation des algorythmes et par l’emploi de nouvelles structures qui tirent mieux parti des spécificités des processeurs de type Pentiumtm et en particulier de leur coprocesseur arithmétique intégré.











Les chargements et enregistements accèlérés





Nous avons pu réduire par 1,5 environ les temps de chargement et enregistrement de devis grâce à la mise en mémoire, dès le lancement de l’application, des principaux outils nécessaires dans un devis. En contrepartie, les temps de chargement de Quick Devis sont légèrement augmentés.





En outre, il est désormais possible de ne plus faire de copie de sauvegarde (.BAK) à l’ouverture et à l’enregistrement de devis. Les temps de chargement et enregistrement peuvent alors être multipliés par un facteur 10x !





ATTENTION : Quick Devis se comporte comme une base de données et toutes les modifications que vous pouvez faire dans les minutes sont reportées en temps réél dans le fichier. S’il n’y a plus de fichier de sauvegarde (.BAK), il devient alors impossible de ne pas enregistrer un devis.


Quick Devis ne vous posera donc plus la question ‘Voulez vous enregistrer ?’ au moment de quitter si vous choisissez de ne plus faire de copies de sauvegarde.





Néamoins, en cas de problème et quelle que soit l’option retenue, il vous sera possible de récupérer le fichier comme auparavant (sauf cas exceptionnels comme une coupure de courant pendant une écriture par exemple). Le fichier (.BAK) était et demeure simplement une sécurité supplémentaire.





Pour gagner encore du temps au chargement, la feuille d’environnement n’est plus ‘extraite’ du fichier devis dès le chargement du devis mais seulement lorsqu’elle est appelée.





L’enregistement conditionné





La nouvelle version de Quick Devis n’enregistre que si vous avez effectué des modifications pour éviter toute perte de temps.


En outre, la question ‘Voulez vous enregistrer ?’ qui apparaissait systématiquement au moment de quitter ne vous sera posée que si le devis a été modifié.





L’enregistrement à partir de toutes les fenêtres





Il est maintenant possible d’enregistrer un devis à partir de la feuille d’environnement ou à partir du traitement de textes.





L’amélioration des temps d’impression





Certaines impressions pouvaient être particulièrement lentes dans les versions précédentes. En particulier celles qui faisaient appel au contenu des minutes en prix de vente.


Les temps de mise en page ont été divisés par 3 pour ce type d’édition.





Une meilleure information





Les procédures longues comme les recalculs sont maintenant détaillées par phase dans la bordure basse de l’écran. Vous saurez ainsi a tout moment ce que le logiciel est en train de faire.





La passerelle ‘Tableurs’ dans les deux sens





Vous pouviez déjà créer un fichier Quick Devis à partir d’un fichier Excel par exemple en employant le module de conversion en en renseignant simplement les champs des colonnes.





Maintenant, il vous suffit à partir de ce même module, d’employer la fonction “Renseigner à partir d’un devis” pour que les prix de vente calculés par Quick Devis soient automatiquement reportés dans les cases prévues à cet effet dans le fichier Excel. Vous pouvez donc aisément et rapidement remettre vos offres dans un format tableur.





De même, si vous avez modifié des quantités ou des noms d’unité dans Quick Devis, le report vers Excel est automatiquement réalisé par l’application.





REMARQUE : Pour que cette fonction soit opérationnelle, il faut bien sûr, que le fichier Quick Devis ait été réalisé également avec la nouvelle version du convertisseur.





L’édition directe des bases d’articles





Vous pouvez désormais, dans le gestionnaire d’articles presser la touche “Mode édition” et dès lors, vous pouvez éditer directement chacun des champs.


Cette fonctionnalité permet notamment d’actualiser rapidement une base de données avant de la ventiler sur le devis grâce à la fonction “Actualiser tout le devis”.





La possibilité de sélectionner les bases sources dans “Actualiser tout le devis”





Il est désormais possible de sélectionner une ou plusieurs bases d’articles lorsque l’on actualise un devis. Ceci permet d’opérer des mises à jour ciblées.





La fonction “Générer base spécifique”





Cette fonction qui était disponible dans la versions DOS est enfin portée dans la version Windows. Elle offre une grande souplesse grâce à son langage de requêtes.


Les chiffreurs en tertiaire comme tous ceux qui on des articles répétitifs apprécieront.





Une numérotation des postes “Sensitive”





Dorénavant, lorsque vous créez un poste nommé A-1 par exemple, Quick Devis vous propose automatiquement A-2 pour le poste suivant.


Pour les bordereaux non imposés, vous gagnez un temps de saisie appréciable.





L’astuce du jour





Pour mettre à jour tous les articles X d’un devis sans affecter les autres articles, il suffit de passer une réquête dans ‘Générer base spécifique’ de sorte que seuls les articles X figurent dans la base.


On peut ensuite aisément mettre à jour les prix à l’aide des capacités d’édition du gestionnaire d’articles et reventiler ces données sur le devis grâce à la fonction “Actualiser tout le devis”.
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Windows, Excel, Access, Office et Winword sont des marques déposées de MicroSoft Corp. USA
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Quick Devis Versions 3.20 et 4.20 du 19 juillet 1997














