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Quelques anomalies ont été signalées dans la version 6.03 et des demandes de développement urgentes ont été formulées. La présente version permet de mettre à jour votre poste sans requérir de droits administateur. Les corrections et améliorations portent sur :

 
 
. Correction du bug de formule dans le générateur d’état.

 

L’entrée d’une formule erronée dans une colonne personnalisée ne réinitialise plus l’état en cours.

 

. Lenteur de réindexation.

 

Correction automatique des devis lents à ré indexer.

 

. Possibilité de sauvegarder les états lorsque Quick Devis demande à les réinitialiser.

 

. Meilleur comportement de l'ascenseur dans le générateur d'états.

 

. Affichage correct du titre de la première minute dans le générateur d'état en mode minute seulement sans affichage bordereau.

 

. Les signets sont gérés dans les minutes (adjonction de fonctionnalité).

. Il est désormais possible de créer des bases à l’aide du module de conversion en bases tout en gérant les descriptions longues (250 caractères)

 

. Suppression de l’erreur de curseur (sablier permanent) lors de la recherche d’anomalies.

 

. Implantation de la possibilité d’utiliser le logiciel pendant 30 jours sans clef de protection.
 
. Correction du rafraîchissement partiel des colonnes spéciales dans l'environnement.
 
. Correction des éditions parfois partielles des minutes dans le générateur d'états en mode minutes seulement.
 
. Correction des nomenclatures (problème des coefficients de négociation Fourniture/Main d'oeuvre, des monnaies et des sous totaux des colonnes spéciales).

. Module de conversion en bases de données : Les trames de groupes Excel peuvent être employées pour ajouter des groupes à une base existante et non plus seulement pour créer des bases de groupes.

. Gestion des clés : Il est désormais possible d’obtenir un prêt de Quick Devis sur une licence soft générique. Il est également possible de supprimer la clé réseau sur le serveur de licences. Le serveur est désormais basé sur une clé soft, plus rapide d’accès et beaucoup plus souple. Consultez nous pour la mise en œuvre d’un serveur sur clé soft.

. Une modification dans les nomenclatures n’était pas immédiatement prise en compte dans l’environnement. Il fallait lancer un recalcul de PR ou de PV.

. Les gros devis n’étaient pas automatiquement repaginés par les macros Excel accessibles à partir du générateur d’états.

. Les formats de dates internationaux sont désormais supportés (ie : français Belgique..)

. Des problèmes de mauvais enregistrement de feuille d’environnement avaient été signalés, les procédures d’enregistrement ont été sécurisées dans cette version.
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