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AMELIORATIONS PROPRES A LA VERSION 6.04

La version 6.04, bien qu’elle apporte moult améliorations est considérée comme une révision mineure. A ce titre, elle peut actualiser n’importe quelle version 6 sans que l’utilisateur n’ait a entrer de nouveau code licence.

La version 6.04 est compatible dans les deux sens avec toutes les versions 6. Elle est compatible en lecture avec toutes les versions antérieures, à l’exception des versions DOS (2.xx).

Pour installer cette version en mettant à jour une version 6 quelconque, vous n’avez pas besoin de détenir des droits administrateurs sur la machine, même si votre système d’exploitation est Windows NT, 2000 ou XP. 

En revanche, pour installer la version sur un poste ne comportant pas de version antérieure sous Windows NT, 2000 ou XP, il peut vous être demandé des droits administrateur (à moins que vous ne disposiez de droits suffisants pour écrire dans la section LOCAL_MACHINE de la base de registre et dans le menu 'Démarrer'). Si vous avez un doute sur ces droits, tentez d'installer la version complète et consultez votre administrateur au cas où l’installation génèrerait un message d’erreur. En règle générale, les droits administrateur ne sont pas nécessaires.

Si la version installée sur votre poste est antérieure à la première version 6, vous devrez impérativement installer la version complète et demander un nouveau code à votre revendeur. Ce code vous sera délivré gratuitement si vous disposez d’un contrat de maintenance.

Compte tenu des très nombreuses améliorations apportées, nous ne décriront ci après que les principales. Les autres seront explicitées dans la documentation en ligne et / ou lors des sessions de formation. A noter qu’un manuel de formation intitulé ‘Formation 6.04’ est disponible en ligne et permet d’appréhender rapidement les nouvelles fonctionnalités.

Les interfaces de gestion de données

Le fonctionnement des gestionnaires de données a été entièrement réécrit. Désormais, vous pouvez ouvrir autant de bases d’articles, de groupes et virtuelles que vous souhaitez. Et cela simultanément.

Un seul bouton vous permet désormais d’accéder à toutes ces formes de bases de données : C’est au sein de la liste défilante que vous sélectionnez le type de base que vous souhaitez ouvrir.

Toutes les bases peuvent se présenter sous trois tailles différentes ‘réduite’ / ‘standard’ / ‘édition’. Les tailles, positions et attributs des bases utilisées sont conservées sur le poste client. De cette manière, vous retrouvez toujours votre environnement habituel de travail, même si vos bases sont partagées en réseau local.

Les bases ne sont plus dépendantes des devis : vous pouvez fermer les unes sans fermer les autres.

Désormais, vous pouvez importer les données à l’aide de simples ‘glisser / déplacer’. Maintenez le bouton gauche de la souris sur l’article ou le groupe désiré et glissez le dans les minutes.

Vous pouvez sélectionner plusieurs articles comme avant, mais aussi plusieurs groupes.

Pour remplir les bases virtuelles, faites y simplement glisser les articles.

Des filtres complets existent désormais, tant pour les articles que pour les groupes. Vous pouvez par exemple afficher tous les relais 24V en mentionnant ‘*rela*24*V’ les étoiles indiquant alors n’importe quelle chaîne de caractères et n’importe quelle longueur.

Vous pouvez maintenant créer des bases de données, directement à partir de la liste des bases avec le bouton ‘Nouveau’. Vous pouvez également les renommer directement dans la liste. Les bases peuvent toujours être ouvertes, même si elles sont vides.

Les bases de groupes se sont enrichies d’une multitude de fonctionnalités, notamment en mode ‘Calcul étendu’.

Dans les bases de groupes comme dans les bases d’articles, le simple fait de frapper un texte au clavier positionne le curseur sur l’article le plus proche dans le classement en cours. Si vous frappez des chiffres en maintenant la touche CTRL enfoncée, ce sont les quantités des articles qui sont alors affectées.

Pour les nostalgiques des versions antérieures, il est possible de cocher une case dans le menu ‘Option’/’Données’ afin de faire en sorte que les bases se ferment automatiquement après chaque import réussi.

Les sécurités en réseau

Vous connaissiez les droits nominatifs sur les bases de données en réseau local. Désormais, lorsqu’un utilisateur ouvre une base de groupes en écriture, les autres utilisateurs ne peuvent plus y accéder qu’en lecture afin de prévenir tout import de groupe non terminé.

Les modifications dans les bases d’articles étant immédiates, nous avons choisi de laisser plusieurs utilisateurs éditer simultanément (sous réserve qu’ils en aient le droit).

Afin de réduire au mieux la charge sur le réseau local et la place sur les écrans, le bases se réduisent automatiquement après un temps prédéfini. Après un délai équivalent, elles se déconnectent du réseau tout en restant accessibles à l’écran.

Ce temps peut être modifié dans le menu ‘Performances et sécurité’ du menu ‘Outils’

Mode unitaire / total dans les minutes

Désormais, vous n’avez plus besoin de revenir au bordereau ou à la gestion des postes pour passer d’un mode à l’autre. Un bouton a été prévu à cet effet dans les minutes.

Un affichage spécifique des nomenclatures

A l’instar des minutes, vous pouvez agencer les colonnes des nomenclatures à votre guise. Elle ne sont plus nécessairement conformes aux minutes bien que les relations entre les deux modes d’affichage soient conservées.

L’intégration des fenêtre des gestionnaires à l’application

Toutes les fenêtres de Quick Devis, restent maintenant liées à l’application. Si vous lancez par exemple Excel par dessus Quick Devis et qu’un gestionnaire est présent à l’écran, ce dernier passe automatiquement sous la fenêtre d’Excel.

Des calculs optimisés

Le déclenchement des recalculs a été revu afin qu'ils ne soient requis que lorsque cela est strictement nécessaire. Notamment, lorsque vous forcez des prix au bordereau, le calcul est immédiat.

Si vous travaillez en mode ‘Coefficients seuls’, les PV sont déterminés sans recourir à l’environnement. Le calcul de PV est alors immédiat, même si vous changez une quantité au bordereau.

La routine de rafraîchissement de l'environnement a été considérablement optimisée : elle était particulièrement lente lorsque des colonnes spécifiques se trouvaient présentes dans le bordereau.

Des sommes dynamiques dans l’environnement

Comme sous Excel, lorsque vous sélectionnez des cellules dans l’environnement, la barre de statut, au bas de Quick Devis vous indique la somme arithmétique de la sélection.

Les recherches arborescentes améliorées

Les algorithmes de construction d'arborescences dans les bases de groupes et dans les bases d'articles ont été entièrement repensés : ils sont plus logiques et leurs résultats sont plus simples à appréhender.

Des sélections multiples dans l’import de trames

Lorsque vous importez des trames Excel dans les minutes ou dans les bases de groupes, vous pouvez maintenant sélectionner des lignes non contiguës en maintenant la touche CTRL enfoncée durant la sélection. 

L’import de trames Excel supporte maintenant les caractères gras, italiques et soulignés.

Extension des capacités d’environnement

Les feuilles d'environnement ont été étendues et leur ergonomie a été améliorée : Les couleurs, les zones de travail ont été revues, mais également la sélection d'onglets qui est devenue virtuelle et non plus attachée physiquement aux feuilles : Vous pouvez désormais n'afficher que les feuilles dont vous avez besoin, même si votre environnement en comporte d'autres.

Même des feuilles qui auraient été modifiées manuellement via Excel seraient 'repeintes' au chargement dans la 6.04

Vous pouvez ajouter jusqu'à 18 feuilles libres à la suite de votre environnement et vous pouvez les renommer à votre guise.

Dans le menu 'Options'/'Environnement', vous avez accès au contrôle de l'affichage des onglets et à leur noms.

Modification de la gestion des taux horaires, de change et types de fournitures

L'ensemble de l'interface de saisie des taux horaires, des types de fournitures et des monnaies a été intégrée aux feuilles d'environnement. L'ergonomie s'en trouve améliorée et le fonctionnement est plus naturel. Des colonnes ont été ajoutées à cet effet dans l'environnement. Vous disposez, au bas, à droite des feuilles, de nouveaux boutons permettant de ne visualiser que les colonnes à saisir ou toutes les colonnes.

Afin de prévenir les erreurs de saisie, la possibilité de sélectionner plusieurs lignes dans les onglets sus cités a été supprimée. Elle n'est valide que pour définir des formules (reports dans d'autres onglets par exemple). Ou encore, pour réaliser des copier/coller de coefficients.

Les taux horaires peuvent désormais être exprimés par des formules. Prenez soin, en utilisant cette nouvelle fonctionnalité de veiller à ce que les taux ainsi déterminés ne dépendent pas d'eux mêmes par le biais des minutes (calcul itératif).

Pour éditer des taux, des monnaies ou des types à partir des minutes, le logiciel vous renvoie désormais automatiquement dans l'environnement, directement sur la ligne pré sélectionnée. Après avoir entré les nouvelles valeurs, il vous suffit de cliquer sur le bouton 'Revenir aux minutes' pour retrouver exactement l'endroit où vous aviez laissé votre curseur. Cette fonctionnalité est également disponible dans les nomenclatures.

Des champs supplémentaires dans l’export Word

Désormais, dans l'export vers Word, outre les divers champs et le montant HT en chiffres et en lettres, vous pouvez récupérer les montants TTC et la TVA (en chiffres et lettres également).

Extension des capacités graphiques

La souplesse des graphiques (Charts) dans l'environnement a été considérablement améliorée. Pour accéder aux nouveaux outils, insérez un graphique, sélectionnez le en double cliquant dessus et pressez ensuite la touche droite de la souris. Vous avez alors accès à la plupart des paramètres, comme sous Ms Excel.

De même, tant dans l’environnement que dans les bases de groupes, vous pouvez ajouter des cases à cocher ou des listes défilantes.

Attention toutefois : si vous exportez votre environnement vers Excel, vous perdrez ces fonctionnalités au niveau du document Excel résultant.

Extension des capacités des bases virtuelles

Les bases virtuelles ont été étendues : il est désormais possible de conserver les libellés virtuels tout en important les autres données de la base physique. Par ailleurs, les mises à jour de bases virtuelles qui étaient systématiquement réalisées lors de l'import d'un article ne le sont désormais que s'il y a eu modification effective et donc différence entre la base physique et la base virtuelle. Les performances sont ainsi augmentées.

Des mises à jour automatisées

La version 6.04 communique sur Internet au lancement dès lors qu'une connexion active est détectée. Elle vérifie si une version plus récente est disponible en ligne et, si tel est le cas, elle propose dans une petite fenêtre fugitive de mettre à jour Quick Devis. Désormais, vous n'aurez donc plus à passer par le site pour mettre à jour vos versions.

Si vous souhaitez désactiver cette fonctionnalité ou au contraire, l’étendre aux versions bêta, il vous suffit de le spécifier dans le menu ‘Options’/’Mises à jour’. Des droits administrateur sont requis pour modifier ces options.

Des verrous pour l’accès aux devis

Un nouvel onglet ‘Options’/’Sécurité’ vous permet désormais de verrouiller tout ou partie d’un devis par des mots de passe.

Des itérations dans les calculs

Un menu 'Itération' a été ajouté au menu calcul de l'environnement. Auparavant, les itérations étaient limitées à 100 et la précision à 0,001. Vous pouvez désormais ajuster ces paramètres.

De nouvelles capacités d’édition

Dans le générateur d'état, les boutons ont été placés sur deux lignes pour permettre une meilleure visualisation sur les écrans à basse résolution.

Un bouton a été ajouté pour afficher les coefficients de marchés au bordereau sous forme de % ou sous forme de coefficients

Les routines de marché au bordereau par familles avec bases ont été modifiées pour permettre le tri sur un champ autre que le champ référence. Quick Devis prend maintenant en compte la codification du champ spécifié dans l'arborescence de la base (fabricant, référence, champ utilisateur ou famille). Cela permettra notamment d'avoir une codification efficace pour l'arborescence même si l'auteur de la liste de référence bordereau (le client) n'a pas songé à une codification informatisée.

Le message indiquant la prise en compte de colonnes spécifiques dans les éditions marchés au bordereau n'apparaît plus que lorsque l'on change le mode de profil ou lorsque l'on édite un profil. Il n'apparaît plus systématiquement au chargement.

La définition des répertoires par défaut

Dans le menu 'Options', un nouvel onglet 'Répertoires' a été créé, il vous permet de spécifier les répertoires par défaut des lettres types, des devis et des bases de gestion.

Les manuels en ligne

Vous disposez dans le menu ‘ ?’ d’accès aux différents manuels en ligne. Ceci nous permettra de vous offrir des manuels toujours plus évolués sans avoir pour cela à remplacer vos versions.

L’équipe à votre service

L’équipe a votre service dispose d’une meilleure répartition sur le territoire national. 

QUOTALYS LTD l’éditeur du produit à déménagé de New Malden à Farnborough :

QUOTALYS LTD

15 Rectory Road - FARNBOROUGH - Hants - GU14 7BU - United Kingdom
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EURO ID TECHNOLOGIES reste votre interlocuteur privilégié et le distributeur du produit pour la France. 

EURO ID TECHNOLOGIES
1, rue de la Martinerie
78610 LE PERRAY EN YVELINES
Tel .: +33-(0)1.34.57.86.00
Fax : +33-(0)1.34.57.86.01
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L ‘équipe à votre service en France s’est étoffée en accueillant Thierry Crespin, directeur commercial.

Raoul Desombiaux
Direction générale

(Paris)

Thierry Crespin

Direction commerciale 

(Stasbourg)

Christian Delion

Formation et support

(Rennes)
Cécile Richard

Comptabilité

(Paris)
Pour le développement, l’équipe IAES demeure inchangée.

IAES
11, allée Buffon
94700 MAISONS ALFORT
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Pierrick Combreau
Développement /Formations

(Perpignan)

Sylvain Gardon

Développement

(Paris)

Les adresses Internet sont les suivantes :

Support technique :

support@euroid.fr (en français)

support@quotalys.fr (en anglais)

Sites :

http://www.quick-devis.com
http://iaes-software.com
http://quotalys.co.uk
Quick Devis Version 6.04 du 5 février 2004
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