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AMELIORATIONS PROPRES A LA VERSION 6.05
Note aux utilisateurs de Windows NT4 et Windows 98

La version 6.05 est en fait la 6.04 SP2 avec quelques améliorations. Nous avons été contraints de baptiser rapidement cette version 6.05 car elle a révélé des dysfonctionnements sur certains postes NT4 à la suite de la mise en place des nouvelles fonctionnalités de rédaction.

Désormais, il ne sera donc plus possible d’installer de version 6.05 sous Windows NT4 ou Windows 98 car les limites de ces systèmes ont été atteintes par l’application.

Ces systèmes anciens (NT4 et 98) ne supporteront que la version 6.04 (actuellement en SP1). Si des corrections s’avéraient nécessaires sur cette version à l’avenir, elles seraient effectuées mais aucune extension de fonctionnalité n’est prévue.

Extension des capacités du générateur d’états

Vous disposez désormais d’une plus grande ouverture du générateur d'états : une 'Edition libre de type tableurs'. 

Dans cette édition, vous retrouvez une arborescence structurée conforme à l'onglet 'Gestion des postes’ dans laquelle vous pouvez implanter n'importe quelle colonne spéciale directement à partir du générateur d'états.

Le nouveau profil comporte également les onglets qui servent à bâtir l'environnement ainsi qu'un onglet libre par défaut (vous pouvez en ajouter jusqu'a 16). 

Vous éditez les onglets libres à l'aide de l'éditeur de tableur (le même que celui utilisé dans les bases de groupes). 

Au besoin, vous pouvez au travers de cet outil passer sous Excel. 

Vous pouvez sans risque faire des références absolues aux onglets 'personnel', 'fournitures', 'monnaies' et même 'Arborescence' ! 

En effet, ce dernier onglet positionnera toujours ses lignes aux même endroits, même si des textes supplémentaires ont été insérés. 

Si vous avez par exemple un chapitre par lot et que ces lots doivent être présentés dans des colonnes avec au besoin des calculs et des présentations complexes et indépendantes de la trame de présentation utilisée pour chiffrer, n'hézitez plus ! 

Les profils sont rendus plus complexes avec ce type d'édition car ils ne stockent plus seulement des définition de page mais de présentations à part entière. Pour cette raison, les profils de type tableurs non sont plus stockés dans un seul fichier .PFL mais dans deux fichiers : un .PFL et un .PFL2 Pensez à copier les deux fichiers lorsque vous communiquez un profil de ce type.

Exploitation des prix publics de fourniture dans les colonnes spéciales

Le générateur d'états comme le bordereau disposent maintenant d'une nouvelle fonction dans leurs colonnes spéciales : la fonction FO-PP (Fourniture en prix public). Cette fonction est particulièrement intéressante pour traiter les marchés à commande dans lesquels il est nécessaire de remettre les prix catalogue avec une remise 'marché'. 

L’import direct de groupes par la saisie de références

Les fonctionnalités qui étaient disponibles pour l'import d'articles par leur références sont maintenant opérationnelles pour les bases de groupes également. 

Vous pouvez donc spécifier un préfixe pour les bases de groupes. 

Si vous spécifiez une référence existante dans une base de groupes, le groupe est automatiquement importé, toutefois, s'il s'agit d'un groupe 'intelligent', son interface s'affiche à l'écran en attente d'informations de la part de l'utilisateur. 

Des boutons pour lancer les macros

Il est désormais possible d'afficher des boutons personnalisés avec texte directement dans la barre de menu du générateur d'état. Ceci permettant de lancer les macros Excel sans avoir à passer par le menu 'Macro'. Cette fonctionnalité offre en outre l'avantage de maintenir Excel au premier plan durant tout le traitement. 

Pour y accéder cochez simplement les croix appropriées dans le menu 'Macro'. A noter que les macros Excel ne posent plus la question 'Voulez vous détruire les fichiers export...' 

La suppression des lignes blanches lors de l’export Excel de nomenclatures

Lors de l'export Excel à partir des nomenclatures ou des minutes, les lignes blanches sont automatiquement supprimées et non plus simplement masquées, facilitant ainsi les traitements sous des applications externes. Dans les nomenclatures, des lignes blanches figuraient dès lors que l'on groupait des lignes ou que l'on n'affichait que les totaux. Dans les minutes, les lignes blanches apparaissaient lorsque l'on employait les fonctions 'Grouper à l'impression' et que l'affichage ne montrait pas les groupes en mode 'Déployé'.

Le mode d'affichage 'Totaux seuls' dans les nomenclatures, a été réécrit de sorte qu'il permette d'ajuster la position du libellé comme pour les autres champs. 

L’affichage des coefficients de négociation moyens dans les nomenclatures

A la demande de certains utilisateurs, nous avons fait apparaître les coefficients de négociation moyens dans les nomenclatures en mode 'Totaux seulement'. Toutefois, nous rappelons que ce mode fait double emploi avec les onglets 'Fabricants' / 'Famille' / 'Champ utilisateur' de l'environnement. Il est plus logique d'utiliser l'environnement à ces fins. 

Extension des capacités des bases BatiPrix

Le convertisseur de bases BatiPrix a été modifié de manière à ce que les libellés de familles et de sous familles soient affichés dans l'arborescence des groupes. De cette manière, l'ensemble des données figurant dans l'édition papier se retrouvent dans les bases Quick Devis. Bien sûr, pour bénéficer de cette fonctionnalité, il vous faudra re-convertir vos bases à partir des données sources qui vous ont été communiquées par 'Le Moniteur'.

Des outils de maintenance intégrés

Un problème existe depuis la création de Quick Devis Windows : il est lié à l'emploi d'un composant qui existe en deux versions et il est difficile de déterminer quel composant doit être installé sur quel système.

A cet effet, nous avons simplifié la procédure permettant de changer ce composant en mettant à votre disposition un menu (dans le menu 'démarrer/quick devis') appelé 'Outil de maintenance'. 

Ceci est particulièrement utile si vous avez déjà rencontré des problèmes à l'impression ou à l'export dans le générateur d'états. 

Désormais, pour conserver les choix de l'utilisateur, les procédures de mise à jour (Patchs) ne remplacent plus systématiquement le composant incriminé (le fichier TTF16.OCX).

L’extension des fonctions Copier/Coller dans le bordereau

Vous pouvez maintenant réaliser des opérations de copier/coller dans la colonne 'Unité' du bordereau tout comme vous le faisiez avec la colonne 'Désignation'.

L’accès aux bases de données via le protocole HTTP

Devant les procédures parfois 'lourdes' que l'on rencontre dans les entreprises pour faire ouvrir les accès FTP aux bases de données en ligne, nous avons décidé de proposer une option utilisant le protocole HTTP (le même que pour vos pages Web). 

Le protocole HTTP est aussi performant que le protocole FTP. N'hésitez pas à l'utiliser dès à présent si vous rencontrez des difficultés pour passer au travers de vos Proxies ou vos Firewalls. 

La communication HTTP de Quick Devis utilise automatiquement les paramètres de Internet Explorer (Version 5.5 mini requise). A partir du moment où vous pouvez surfer sur le web, vous devriez pouvoir accéder aux bases de Quick Devis. 

Pour utiliser ce protocole, ouvrez le menu 'Adresses Web' du menu 'Données', spécifier dans 'Protocoles et site Web' que vous voulez employer le site N°2 (de préférence) et spécifiez que vous voulez employer le protocole HTTP. 

L’optimisation automatique des bases de données à l’import

Lorsque vous mettez à jour vos bases, une optimisation des fichiers de bases de données et de remises est automatiquement réalisée désormais.

Et ce, pour chacun des fichiers importés. Aussi, si vous souhaitez optimiser tous vos fichiers, téléchargez les à nouveau ou employez la fonction 'Optimiser' de Quick Devis.

Une information précise sur les développements réalisés et à venir

Si vous souhaitez disposer d’une traçabilité précise des évolutions et modifications de Quick Devis, cliquez sur le lien ci-dessous :

http://www.quotalys.co.uk/upgrade/infobetafr.htm
AMELIORATIONS PROPRES A LA VERSION 6.04 SP1

La version 6.04, a suscité dès sa diffusion quelques observations qui ont été prises en compte dans cette nouvelle mouture. Les modifications apportées sont les suivantes :

Le support des protections USB

Les clés de protection parallèles tombant en désuétude (les nouveaux ordinateurs portables ne possèdent souvent pas ce type de port), nous proposons désormais des clés de protection USB dont le fonctionnement est en tout point identique aux anciennes clés. A noter toutefois que seuls les personnels équipés de Windows 2000 ou XP peuvent bénéficier de ce type de protection.

Pour changer de type de clé de protection (// à USB ou USB à //), le module de programmation des clés locales comporte deux boutons supplémentaires.

Modification de la prise en compte des quantités dans les groupes paramétrables.

Dans les groupes, en mode paramétrables, la quantité de groupe était ignorée conformément au fonctionnement des versions 6.03 (car remplacée par la formulation). Toutefois, ce fonctionnement paraissait désuet en 6.04 car cette version affiche une colonne quantité même avec les groupes paramétrables. Désormais, elle prend en compte la formulation et multiplie le résultat par la quantité de groupe.

Des fonctions rechercher/remplacer dans les groupes

Un bouton 'Rechercher/Remplacer' a été ajouté au gestionnaire de groupes. L'environnement comporte également un bouton similaire.

La duplication rapide des groupes

Un bouton permettant d’accèder à un ‘vrai’ tableur est disponible dans les bases de groupes. Vous pouvez y éditer votre groupe, l’enregistrer sur un fichier externe, importer des données Excel, etc...

Lorsque vous revenez du tableur lors de l'édition d'un groupe paramétrable, la liste d'articles est automatiquement remplie à nouveau afin d'écraser une liste éventuellement erronée en provenance du tableur. 

L’optimisation et l’extension du générateur d’états

Lors de l'appel du générateur d'état ou de l'export/suivi, Quick Devis restait en attente d'information de la part de ces applications externe et monopolisait le processeur pour ces attentes. Ceci a été reprogrammé et le processeur n'est plus sollicité de la sorte.

Les formules qui affichaient les totaux (TOTAUX OUI) dans les colonnes spéciales du générateur d’état ont été repensées de manière à calculer réellement en fonction des données affichées et non plus à partir de tableaux réalisés dans le bordereau.

Désormais, vous pouvez afficher dans les colonnes spéciales les sommes de quantités ou les PV forcés (par types de fournitures ou de main d’œuvre). Vous disposez également d’une case à cocher permettant de spécifier qu générateur d’états si les montants de colonnes spéciales doivent ou non être divisées par les quantités affichées pour les ‘Groupes à l’impression’.

Ces extensions des colonnes spéciales sont aussi disponibles dans la zone à la droite du bordereau.

Des recherches en bases facilitées

Nous avons mis au point un dispositif de recherche en base de données qui permet d'insérer les articles par la simple saisie d'un préfixe suivi d'une référence. Vous pouvez entrer ces données dans les champs d'index des minutes (libellé, référence...). Exemple LEG10538 insèrera automatiquement l'article référencé 10538 chez Legrand. Cette fonction est accessible au travers du bouton figurant un ‘œil et un code barre' dans les minutes ou par le raccourci ALT+BACKSPACE.

Vous définissez vous même les préfixes de recherche, ce qui vous permet de les appliquer à vos propres bases locales. 

Pour accéder à ces fonctions, utilisez le menu 'Données'/'Préfixes de recherche' appelé à partir des minutes. Les préfixes sont propre au poste de travail, vous pouvez donc employer des préfixes différents même si vous utilisez des bases partagées sur un réseau. Le préfixes peuvent être affectés automatiquement pour les bases WEB Internet (Pas pour les bases Intranet).

De nouveaux raccourcis

Pour les inconditionnels des raccourcis lotus, nous avons ajouté les combinaisons CTRL+INSERT (copier) et SHIFT+INSERT (coller) dans l'ensemble des menus de Quick Devis. Les raccourcis 'officiels' Microsoft (CTRL+C et CTRL+V) restent bien entendu valides également.

Plus de souplesse pour importer des trames Excel dans les minutes

Jusqu’à présent, si vous importiez une trame Excel dans les minutes et que cette trame comportait des volets figés, ceux ci restaient figés sous Quick Devis, interdisant la spécification des colonnes. Il en était de même pour l'import de trames Excel sous forme de liste de groupes dans les bases de groupes. Désormais, le simple fait d’importer un document Excel supprime ses volets sous Quick Devis.

La possibilité de retrouver rapidement des groupes à partir des minutes

La fonction 'Retrouver un article en base' s'appelle maintenant 'Retrouver une ligne en base' car elle fonctionne indifféremment pour les articles et les groupes. Pour retrouver un groupe, placez simplement le curseur sur une ligne de titre issue d'une base de groupe. Le fait que les lignes soient ou non groupées dans les minutes n'a aucune importance.

Des quantités forcées à 1 dans les branches

Vous pouvez maintenant cocher une case du menu ‘Options/Arborescence’ pour imposer des quantités à 1 dans les branches (sauf pour les branches d’options qui, elles doivent être à zéro). 

Si vous travaillez sur des devis ne nécessitant pas de quantités dans les branches, employez cette option qui vérifiera alors à chaque recalcul que toutes les quantités de branches sont bien présentes et ont la valeur 1.

Des variables de gestion dans l’environnement

Les variables de gestion qui étaient disponibles dans le générateur d’états le sont aussi dans l’environnement. Utilisez la fonction ‘Coller un nom’ pour y accèder.

AMELIORATIONS PROPRES A LA VERSION 6.04

La version 6.04, bien qu’elle apporte moult améliorations est considérée comme une révision mineure. A ce titre, elle peut actualiser n’importe quelle version 6 sans que l’utilisateur n’ait a entrer de nouveau code licence.

La version 6.04 est compatible dans les deux sens avec toutes les versions 6. Elle est compatible en lecture avec toutes les versions antérieures, à l’exception des versions DOS (2.xx).

Pour installer cette version en mettant à jour une version 6 quelconque, vous n’avez pas besoin de détenir des droits administrateurs sur la machine, même si votre système d’exploitation est Windows NT, 2000 ou XP. 

En revanche, pour installer la version sur un poste ne comportant pas de version antérieure sous Windows NT, 2000 ou XP, il peut vous être demandé des droits administrateur (à moins que vous ne disposiez de droits suffisants pour écrire dans la section LOCAL_MACHINE de la base de registre et dans le menu 'Démarrer'). Si vous avez un doute sur ces droits, tentez d'installer la version complète et consultez votre administrateur au cas où l’installation génèrerait un message d’erreur. En règle générale, les droits administrateur ne sont pas nécessaires.

Si la version installée sur votre poste est antérieure à la première version 6, vous devrez impérativement installer la version complète et demander un nouveau code à votre revendeur. Ce code vous sera délivré gratuitement si vous disposez d’un contrat de maintenance.

Compte tenu des très nombreuses améliorations apportées, nous ne décriront ci après que les principales. Les autres seront explicitées dans la documentation en ligne et / ou lors des sessions de formation. A noter qu’un manuel de formation intitulé ‘Formation 6.04’ est disponible en ligne et permet d’appréhender rapidement les nouvelles fonctionnalités.

Les interfaces de gestion de données

Le fonctionnement des gestionnaires de données a été entièrement réécrit. Désormais, vous pouvez ouvrir autant de bases d’articles, de groupes et virtuelles que vous souhaitez. Et cela simultanément.

Un seul bouton vous permet désormais d’accéder à toutes ces formes de bases de données : C’est au sein de la liste défilante que vous sélectionnez le type de base que vous souhaitez ouvrir.

Toutes les bases peuvent se présenter sous trois tailles différentes ‘réduite’ / ‘standard’ / ‘édition’. Les tailles, positions et attributs des bases utilisées sont conservées sur le poste client. De cette manière, vous retrouvez toujours votre environnement habituel de travail, même si vos bases sont partagées en réseau local.

Les bases ne sont plus dépendantes des devis : vous pouvez fermer les unes sans fermer les autres.

Désormais, vous pouvez importer les données à l’aide de simples ‘glisser / déplacer’. Maintenez le bouton gauche de la souris sur l’article ou le groupe désiré et glissez le dans les minutes.

Vous pouvez sélectionner plusieurs articles comme avant, mais aussi plusieurs groupes.

Pour remplir les bases virtuelles, faites y simplement glisser les articles.

Des filtres complets existent désormais, tant pour les articles que pour les groupes. Vous pouvez par exemple afficher tous les relais 24V en mentionnant ‘*rela*24*V’ les étoiles indiquant alors n’importe quelle chaîne de caractères et n’importe quelle longueur.

Vous pouvez maintenant créer des bases de données, directement à partir de la liste des bases avec le bouton ‘Nouveau’. Vous pouvez également les renommer directement dans la liste. Les bases peuvent toujours être ouvertes, même si elles sont vides.

Les bases de groupes se sont enrichies d’une multitude de fonctionnalités, notamment en mode ‘Calcul étendu’.

Dans les bases de groupes comme dans les bases d’articles, le simple fait de frapper un texte au clavier positionne le curseur sur l’article le plus proche dans le classement en cours. Si vous frappez des chiffres en maintenant la touche CTRL enfoncée, ce sont les quantités des articles qui sont alors affectées.

Pour les nostalgiques des versions antérieures, il est possible de cocher une case dans le menu ‘Option’/’Données’ afin de faire en sorte que les bases se ferment automatiquement après chaque import réussi.

Les sécurités en réseau

Vous connaissiez les droits nominatifs sur les bases de données en réseau local. Désormais, lorsqu’un utilisateur ouvre une base de groupes en écriture, les autres utilisateurs ne peuvent plus y accéder qu’en lecture afin de prévenir tout import de groupe non terminé.

Les modifications dans les bases d’articles étant immédiates, nous avons choisi de laisser plusieurs utilisateurs éditer simultanément (sous réserve qu’ils en aient le droit).

Afin de réduire au mieux la charge sur le réseau local et la place sur les écrans, le bases se réduisent automatiquement après un temps prédéfini. Après un délai équivalent, elles se déconnectent du réseau tout en restant accessibles à l’écran.

Ce temps peut être modifié dans le menu ‘Performances et sécurité’ du menu ‘Outils’

Mode unitaire / total dans les minutes

Désormais, vous n’avez plus besoin de revenir au bordereau ou à la gestion des postes pour passer d’un mode à l’autre. Un bouton a été prévu à cet effet dans les minutes.

Un affichage spécifique des nomenclatures

A l’instar des minutes, vous pouvez agencer les colonnes des nomenclatures à votre guise. Elle ne sont plus nécessairement conformes aux minutes bien que les relations entre les deux modes d’affichage soient conservées.

L’intégration des fenêtre des gestionnaires à l’application

Toutes les fenêtres de Quick Devis, restent maintenant liées à l’application. Si vous lancez par exemple Excel par dessus Quick Devis et qu’un gestionnaire est présent à l’écran, ce dernier passe automatiquement sous la fenêtre d’Excel.

Des calculs optimisés

Le déclenchement des recalculs a été revu afin qu'ils ne soient requis que lorsque cela est strictement nécessaire. Notamment, lorsque vous forcez des prix au bordereau, le calcul est immédiat.

Si vous travaillez en mode ‘Coefficients seuls’, les PV sont déterminés sans recourir à l’environnement. Le calcul de PV est alors immédiat, même si vous changez une quantité au bordereau.

La routine de rafraîchissement de l'environnement a été considérablement optimisée : elle était particulièrement lente lorsque des colonnes spécifiques se trouvaient présentes dans le bordereau.

Des sommes dynamiques dans l’environnement

Comme sous Excel, lorsque vous sélectionnez des cellules dans l’environnement, la barre de statut, au bas de Quick Devis vous indique la somme arithmétique de la sélection.

Les recherches arborescentes améliorées

Les algorithmes de construction d'arborescences dans les bases de groupes et dans les bases d'articles ont été entièrement repensés : ils sont plus logiques et leurs résultats sont plus simples à appréhender.

Des sélections multiples dans l’import de trames

Lorsque vous importez des trames Excel dans les minutes ou dans les bases de groupes, vous pouvez maintenant sélectionner des lignes non contiguës en maintenant la touche CTRL enfoncée durant la sélection. 

L’import de trames Excel supporte maintenant les caractères gras, italiques et soulignés.

Extension des capacités d’environnement

Les feuilles d'environnement ont été étendues et leur ergonomie a été améliorée : Les couleurs, les zones de travail ont été revues, mais également la sélection d'onglets qui est devenue virtuelle et non plus attachée physiquement aux feuilles : Vous pouvez désormais n'afficher que les feuilles dont vous avez besoin, même si votre environnement en comporte d'autres.

Même des feuilles qui auraient été modifiées manuellement via Excel seraient 'repeintes' au chargement dans la 6.04

Vous pouvez ajouter jusqu'à 18 feuilles libres à la suite de votre environnement et vous pouvez les renommer à votre guise.

Dans le menu 'Options'/'Environnement', vous avez accès au contrôle de l'affichage des onglets et à leur noms.

Modification de la gestion des taux horaires, de change et types de fournitures

L'ensemble de l'interface de saisie des taux horaires, des types de fournitures et des monnaies a été intégrée aux feuilles d'environnement. L'ergonomie s'en trouve améliorée et le fonctionnement est plus naturel. Des colonnes ont été ajoutées à cet effet dans l'environnement. Vous disposez, au bas, à droite des feuilles, de nouveaux boutons permettant de ne visualiser que les colonnes à saisir ou toutes les colonnes.

Afin de prévenir les erreurs de saisie, la possibilité de sélectionner plusieurs lignes dans les onglets sus cités a été supprimée. Elle n'est valide que pour définir des formules (reports dans d'autres onglets par exemple). Ou encore, pour réaliser des copier/coller de coefficients.

Les taux horaires peuvent désormais être exprimés par des formules. Prenez soin, en utilisant cette nouvelle fonctionnalité de veiller à ce que les taux ainsi déterminés ne dépendent pas d'eux mêmes par le biais des minutes (calcul itératif).

Pour éditer des taux, des monnaies ou des types à partir des minutes, le logiciel vous renvoie désormais automatiquement dans l'environnement, directement sur la ligne pré sélectionnée. Après avoir entré les nouvelles valeurs, il vous suffit de cliquer sur le bouton 'Revenir aux minutes' pour retrouver exactement l'endroit où vous aviez laissé votre curseur. Cette fonctionnalité est également disponible dans les nomenclatures.

Des champs supplémentaires dans l’export Word

Désormais, dans l'export vers Word, outre les divers champs et le montant HT en chiffres et en lettres, vous pouvez récupérer les montants TTC et la TVA (en chiffres et lettres également).

Extension des capacités graphiques

La souplesse des graphiques (Charts) dans l'environnement a été considérablement améliorée. Pour accéder aux nouveaux outils, insérez un graphique, sélectionnez le en double cliquant dessus et pressez ensuite la touche droite de la souris. Vous avez alors accès à la plupart des paramètres, comme sous Ms Excel.

De même, tant dans l’environnement que dans les bases de groupes, vous pouvez ajouter des cases à cocher ou des listes défilantes.

Attention toutefois : si vous exportez votre environnement vers Excel, vous perdrez ces fonctionnalités au niveau du document Excel résultant.

Extension des capacités des bases virtuelles

Les bases virtuelles ont été étendues : il est désormais possible de conserver les libellés virtuels tout en important les autres données de la base physique. Par ailleurs, les mises à jour de bases virtuelles qui étaient systématiquement réalisées lors de l'import d'un article ne le sont désormais que s'il y a eu modification effective et donc différence entre la base physique et la base virtuelle. Les performances sont ainsi augmentées.

Des mises à jour automatisées

La version 6.04 communique sur Internet au lancement dès lors qu'une connexion active est détectée. Elle vérifie si une version plus récente est disponible en ligne et, si tel est le cas, elle propose dans une petite fenêtre fugitive de mettre à jour Quick Devis. Désormais, vous n'aurez donc plus à passer par le site pour mettre à jour vos versions.

Si vous souhaitez désactiver cette fonctionnalité ou au contraire, l’étendre aux versions bêta, il vous suffit de le spécifier dans le menu ‘Options’/’Mises à jour’. Des droits administrateur sont requis pour modifier ces options.

Des verrous pour l’accès aux devis

Un nouvel onglet ‘Options’/’Sécurité’ vous permet désormais de verrouiller tout ou partie d’un devis par des mots de passe.

Des itérations dans les calculs

Un menu 'Itération' a été ajouté au menu calcul de l'environnement. Auparavant, les itérations étaient limitées à 100 et la précision à 0,001. Vous pouvez désormais ajuster ces paramètres.

De nouvelles capacités d’édition

Dans le générateur d'état, les boutons ont été placés sur deux lignes pour permettre une meilleure visualisation sur les écrans à basse résolution.

Un bouton a été ajouté pour afficher les coefficients de marchés au bordereau sous forme de % ou sous forme de coefficients

Les routines de marché au bordereau par familles avec bases ont été modifiées pour permettre le tri sur un champ autre que le champ référence. Quick Devis prend maintenant en compte la codification du champ spécifié dans l'arborescence de la base (fabricant, référence, champ utilisateur ou famille). Cela permettra notamment d'avoir une codification efficace pour l'arborescence même si l'auteur de la liste de référence bordereau (le client) n'a pas songé à une codification informatisée.

Le message indiquant la prise en compte de colonnes spécifiques dans les éditions marchés au bordereau n'apparaît plus que lorsque l'on change le mode de profil ou lorsque l'on édite un profil. Il n'apparaît plus systématiquement au chargement.

La définition des répertoires par défaut

Dans le menu 'Options', un nouvel onglet 'Répertoires' a été créé, il vous permet de spécifier les répertoires par défaut des lettres types, des devis et des bases de gestion.

Les manuels en ligne

Vous disposez dans le menu ‘ ?’ d’accès aux différents manuels en ligne. Ceci nous permettra de vous offrir des manuels toujours plus évolués sans avoir pour cela à remplacer vos versions.

L’équipe à votre service

L’équipe a votre service dispose d’une meilleure répartition sur le territoire national. 

QUOTALYS LTD l’éditeur du produit à déménagé de New Malden à Farnborough :

QUOTALYS LTD

15 Rectory Road - FARNBOROUGH - Hants - GU14 7BU - United Kingdom
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EURO ID TECHNOLOGIES reste votre interlocuteur privilégié et le distributeur du produit pour la France. 

EURO ID TECHNOLOGIES
1, rue de la Martinerie
78610 LE PERRAY EN YVELINES
Tel .: +33-(0)1.34.57.86.00
Fax : +33-(0)1.34.57.86.01
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L ‘équipe à votre service en France s’est étoffée en accueillant Thierry Crespin, directeur commercial.

Raoul Desombiaux
Direction générale

(Paris)

Thierry Crespin

Direction commerciale 

(Stasbourg)

Christian Delion

Formation et support

(Rennes)
Cécile Richard

Comptabilité

(Paris)
Pour le développement, l’équipe IAES demeure inchangée.

IAES
11, allée Buffon
94700 MAISONS ALFORT
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Pierrick Combreau
Développement /Formations

(Perpignan)

Sylvain Gardon

Développement

(Paris)

Les adresses Internet sont les suivantes :

Support technique :

support@euroid.fr (en français)

support@quotalys.fr (en anglais)

Sites :

http://www.quick-devis.com
http://iaes-software.com
http://quotalys.co.uk
Quick Devis Version 6.05 du 9 septembre 2004
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Windows, Excel, Access, Office et Winword sont des marques déposées de MicroSoft Corp. USA
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